

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΝΑΞΟΥ

ΝΑΞΟΣ Τ.Κ. 84300
ΤΗΛ: (22850) 24433
E-MAIL: SPNAXOY@YAHOO.GR
Αριθ. Πρωτ. 326

Γ.Μ.Α.



ΑΝΑΦΟΡΑ
Προς

- 1) Τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος

Κοινοποιούμενη προς

- 1) Αρχηγούς κομμάτων.
- 2) Βουλευτές Νομού Κυκλάδων.
- 3) Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος.

Ακούστηκε ότι σχεδιάζεται η «ανακατανομή» των οικογενειακών επιδομάτων, του επιδόματος του τρίτου παιδιού και των πολυτεκνικών επιδομάτων, με εισοδηματικά κριτήρια, προκειμένου τάχατες να ενισχυθούν οι οικονομικώς ασθενέστεροι, λες και υπάρχουν πολύτεκνες οικογένειες οικονομικώς ισχυρές στην Τρίτη πιο γερασμένη χώρα του πλανήτη.

Πρέπει να γνωρίζει η σημερινή κυβέρνηση ότι αυτά τα πολυτεκνικά επιδόματα δε θεσπίστηκαν μόνο για τους συμπολίτες μας που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας, γιατί αυτούς ευνοούν όταν αναφέρονται στους οικονομικά ασθενέστερους, αλλά για όλους ανεξαιρέτως τους Έλληνες σαν κίνητρο για να μην καταντήσει η χώρα μας μια χώρα γερόντων και μεταναστών.

Τα χωριά μας ερημώνουν, στα νησιά μας οι λιγοστοί κάτοικοι που έχουν απομείνει παλεύουν καθημερινά κάτω από αντίξοες συνθήκες για να συνεχίσουν να ζουν στο τόπο τους, οι νέοι μας μετά από την εισβολή μεταναστών που πραγματοποιείται τα τελευταία χρόνια κάτι την οικονομική κρίση, βιώνουν την ανεργία, συντάξεις και μισθοί μειώνονται, η ακρίβεια σε αγαθά και υπηρεσίες γιγαντώνεται, τα φοροεισπρακτικά μέτρα της κυβέρνησης γίνονται όλο και πιο δυσβάστακτα για των Έλληνα φορολογούμενο και ο κατάλογος δεν έχει τελειωμό

απ' ότι διαφαίνεται και μέσα σ' όλα αυτά σχεδιάζεται να πάρουν σειρά και οι πολύτεκνοι.

Όλες οι κοινωνικές ομάδες να θυσιάσουν στο βωμό του χρήματος και του κεφαλαίου. Όλα για τους λίγους και δυνατούς, επιστροφή στο μεσαίωνα ολοταχώς, όπου οι λίγοι θα απολαμβάνουν τα πάντα και οι πολλοί τίποτα. Όλο για τους νόμους και το σύνταγμα αυτά ερμηνεύονται κάθε φορά όπως βολεύουν τους εκάστοτε κυβερνώντες. Τι και αν κάποιος νόμος κριθεί αντισυνταγματικός και δικαιωθεί, από το ΣτΕ αφού η πολιτεία έχει τους τρόπους και τα μέσα να μην εφαρμόσει ποτέ αυτή την απόφαση.

Αλήθεια που είναι το κοινωνικό κράτος που κατά καιρούς διακηρύσσουν οι εκάστοτε κυβερνώντες;

Πότε επιτέλους το ελληνικό κράτος θα δείξει το κοινωνικό του πρόσωπο ειδικά σε μια τόσο ευπαθή ομάδα πολιτών;

Πότε επιτέλους η ελληνική πολιτεία θα αποφασίσει να βάλει το χέρι της στις τσέπες των πλουσίων;

Ο Σύλλογος Πολυτέκνων Νάξου καλεί την ελληνική κυβέρνηση να εγκαταλείψει τα όποια σχέδια έχει για την ανακατανομή αυτών των επιδομάτων, με εισοδηματικά κριτήρια γιατί τα οικονομικά οφέλη από ένα τέτοιο μέτρο σίγουρα θα είναι πενιχρά, αλλά το πλήγμα για την ελληνική οικογένεια θα είναι τεράστιο.

Αν πραγματικά αυτοί που μας κυβερνούν θέλουν το καλό της Ελλάδας πρέπει ειδικά τους πολύτεκνους να τους προστατέψουν και να τους ενισχύσουν όσο περισσότερο γίνεται.

Μέτρα κατά των πολύτεκνων, ειδικά τώρα που η χώρα βρίσκεται σε αυτή τη μεγάλη οικονομική κρίση, θα επιταχύνουν την συρρίκνωση της ελληνικής κοινωνίας και θα ερημώσουν με ταχύς ρυθμούς την ελληνική ύπαιθρο.

Νάξος 20-10-2010

Με Τιμή

Δια τον

ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΝΑΞΟΥ


Ο Πρόεδρος



Νικόλαος Μεντζουβής



Η Γεν. Γραμματέας



Φρατζέσκα Κουφοπούλου